

1. ТИП ДЕКЛАРАЦІЇ ТА ЗВІТНИЙ ПЕРІОД

Щорічна

члена Громадської ради доброчесності на виконання ст. 32 Регламенту Громадської ради доброчесності (охоплює попередній рік) 2016

2.1. ІНФОРМАЦІЯ ПРО СУБ'ЄКТА ДЕКЛАРУВАННЯ

Прізвище: Куйбіда

Ім'я: Роман

По батькові (за наявності): Олексійович

Податковий номер: [Конфіденційна інформація]

Дата народження: [Конфіденційна інформація]

Зареєстроване місце проживання:

Країна: Україна

Поштовий індекс: [Конфіденційна інформація]

Місто, селище чи село: Київ

Вулиця: [Конфіденційна інформація]

Номер будинку: [Конфіденційна інформація]

Номер корпусу: [Конфіденційна інформація]

Номер квартири: [Конфіденційна інформація]

Місце фактичного проживання або поштова адреса, на яку Національне агентство з питань запобігання корупції може надсилати кореспонденцію суб'єкту декларування:

Країна: Україна

Поштовий індекс: [Конфіденційна інформація]

Місто, селище чи село: Київ

Вулиця [Конфіденційна інформація]

Номер будинку: [Конфіденційна інформація]

Номер корпусу: [Конфіденційна інформація]

Номер квартири: [Конфіденційна інформація]

Місце роботи:

Місце роботи або проходження служби (або місце майбутньої роботи чи проходження служби для кандидатів): Громадська рада доброчесності

Займана посада (або посада, на яку претендує як кандидат): Член

Категорія посади (заповніть, якщо це вас стосується):

Тип посади: [Не застосовується]

Категорія посади: [Не застосовується]

Чи відноситесь ви до службових осіб, які займають відповідальне та особливо відповідальне становище, відповідно до статті 50 Закону України “Про запобігання корупції”? Ні

Чи належить ваша посада до посад, пов'язаних з високим рівнем корупційних ризиків, згідно з переліком, затвердженим Національним агентством з питань запобігання корупції? Ні

2.2. ІНФОРМАЦІЯ ПРО ЧЛЕНІВ СІМ'Ї СУБ'ЄКТА ДЕКЛАРУВАННЯ

Зв'язок із суб'єктом декларування	Прізвище, ім'я, по батькові	Громадянство	Податковий номер
дружина	Прізвище: Раздорська (Razdorskaia) Ім'я: Діана (Diana) По батькові: Дата народження: [Конфіденційна інформація]	Киргизстан	[Конфіденційна інформація]
дочка	Прізвище: Куйбіда Ім'я: Діана По батькові: Романівна Дата народження: [Конфіденційна інформація]	Україна	[Конфіденційна інформація]

3. ОБ'ЄКТИ НЕРУХОМОСТІ

Загальна інформація	Місцезнаходження	Вартість на дату набуття	Вартість за останню оцінку	Інформація щодо прав на об'єкт
<p>Вид об'єкта: квартира Дата набуття права: 29.03.2011 Загальна площа (м²): 73.1 Реєстраційний номер:[Конфіденційна інформація] Реєстраційний номер:[Конфіденційна інформація] Декларує: Прізвище: Куйбіда Ім'я: Роман По батькові: Олексійович</p>	<p>Країна: Україна Поштовий індекс: [Конфіденційна інформація] Населений пункт: Київ Адреса: [Конфіденційна інформація]</p>	<p>620 984, 50 грн.</p>	<p>[Не відомо]</p>	<p>Тип права: власність Відсоток, %: 100 Власник: громадянин України Прізвище: Куйбіда Ім'я: Роман По батькові: Олексійович</p>
<p>Вид об'єкта: квартира Дата набуття права: 29.03.2011 Загальна площа (м²): 73.1 Реєстраційний номер:[Конфіденційна інформація] Декларує: дружина Прізвище: Раздорська (Razdorskaia) Ім'я: Діана (Diana) По батькові:</p>	<p>Країна: Україна Поштовий індекс: [Конфіденційна інформація] Населений пункт: Київ Адреса: [Конфіденційна інформація]</p>	<p>620 984, 50 грн.</p>	<p>[Не відомо]</p>	<p>Тип права: користування Відсоток, %: 100 Власник: громадянин України Прізвище: Куйбіда Ім'я: Роман По батькові: Олексійович</p>

Вид об'єкта: квартира Дата набуття права: 06.09.2016 Загальна площа (м²): 73.1 Реєстраційний номер: [Конфіденційна інформація] Декларус: дочка Прізвище: Куйбіда Ім'я: Діана По батькові: Романівна	Країна: Україна Поштовий індекс: [Конфіденційна інформація] Населений пункт: Київ Адреса: [Конфіденційна інформація]	[Не відомо]	[Не відомо]	Тип права: користування Відсоток, %: 100 Власник: громадянин України Прізвище: Куйбіда Ім'я: Роман По батькові: Олексійович
--	--	-------------	-------------	--

4. ОБ'ЄКТИ НЕЗАВЕРШЕНОГО БУДІВНИЦТВА

У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі

5. ЦІННЕ РУХОМЕ МАЙНО (КРІМ ТРАНСПОРТНИХ ЗАСОБІВ)

У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі

6. ЦІННЕ РУХОМЕ МАЙНО - ТРАНСПОРТНІ ЗАСОБИ

Загальна інформація	Характеристика	Вартість на дату набуття у власність, володіння чи користування	Інформація щодо прав на майно
Вид об'єкта: автомобіль легковий Дата набуття права: 31.08.2013 Ідентифікаційний номер:	Марка: Citroen Модель: Berlingo Рік випуску: 2013	199 520 грн.	Тип права: власність Власник: громадянин України Прізвище: Куйбіда Ім'я: Роман По батькові: Олексійович Дата народження: [Конфіденційна інформація] Податковий номер: [Конфіденційна інформація]

[Конфіденційна інформація] Прізвище: Куйбіда Ім'я: Роман По батькові: Олексійович			Зареєстроване місце проживання: [Конфіденційна інформація] Місце фактичного проживання: [Конфіденційна інформація]
---	--	--	---

7. ЦІННІ ПАПЕРИ

Загальна інформація	Емітент цінних паперів	Кількість	Номінальна вартість	Інформація щодо права власності та особу, якій цінні папери були передані в управління
Вид паперів: акції Дата набуття права: не відомо Прізвище: Куйбіда Ім'я: Роман По батькові: Олексійович	Юридична особа, зареєстрована в Україні Найменування: ВАТ «Тернопільобленерго»	не відомо	25 грн.	Тип права: власність Прізвище: Куйбіда Ім'я: Роман По батькові: Олексійович

8. КОРПОРАТИВНІ ПРАВА

У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі

9. ЮРИДИЧНІ ОСОБИ, КІНЦЕВИМ БЕНЕФІЦІАРНИМ ВЛАСНИКОМ (КОНТРОЛЕРОМ) ЯКИХ Є СУБ'ЄКТ ДЕКЛАРУВАННЯ АБО ЧЛЕНИ ЙОГО СІМ'Ї

У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі

10. НЕМАТЕРІАЛЬНІ АКТИВИ

Загальна інформація	Опис об'єкта права	Вартість активу на дату виникнення права	Інформація про права на об'єкт
<p>Вид об'єкта: Авторське право Дата набуття права: 01.01.2005 Прізвище: Куйбіда Ім'я: Роман По батькові: Олексійович</p>	<p>О.А. Банчук, Р.О. Куйбіда, Вимоги статті 6 Конвенції про захист прав та основних свобод до процедури здійснення судочинства</p>	<p>[Не відомо]</p>	<p>Тип права: Спільна власність Інший тип: Співавторство Прізвище: Куйбіда Ім'я: Роман По батькові: Олексійович</p>
<p>Вид об'єкта: Авторське право Дата набуття права: 01.01.2004 Прізвище: Куйбіда Ім'я: Роман По батькові: Олексійович</p>	<p>Реформування правосуддя в Україні: Монографія</p>	<p>[Не відомо]</p>	<p>Тип права: Власність Прізвище: Куйбіда Ім'я: Роман По батькові: Олексійович</p>
<p>Вид об'єкта: Авторське право Дата набуття права: 01.12.2009 Прізвище: Куйбіда Ім'я: Роман По батькові: Олексійович</p>	<p>Науково-практичний коментар до Кримінального процесуального кодексу України; за ред. О.А. Банчука, Р.О. Куйбіди, М. І. Хавронюка</p>	<p>[Не відомо]</p>	<p>Тип права: Спільна власність Інший тип: Співавторство Прізвище: Куйбіда Ім'я: Роман По батькові: Олексійович</p>
<p>Вид об'єкта: Авторське право Дата набуття права: 01.12.2009 Прізвище: Куйбіда Ім'я: Роман По батькові: Олексійович</p>	<p>Кодекс адміністративного судочинства України: науково-практичний коментар/За заг. ред. Р. О. Куйбіди</p>	<p>[Не відомо]</p>	<p>Тип права: Спільна власність Інший тип: Співавторство Прізвище: Куйбіда Ім'я: Роман По батькові: Олексійович</p>

Вид об'єкта: Авторське право Дата набуття права: 01.12.2009 Прізвище: Куйбіда Ім'я: Роман По батькові: Олексійович	Основи адміністративного судочинства в Україні: навчальний посібник для юр. факультетів та юр. клінік. За заг. редакцією Александрової Н.В., Куйбіди Р.О.	[Не відомо]	Тип права: Спільна власність Інший тип: Співавторство Прізвище: Куйбіда Ім'я: Роман По батькові: Олексійович
Вид об'єкта: Авторське право Дата набуття права: 05.12.2006 Прізвище: Куйбіда Ім'я: Роман По батькові: Олексійович	Основи адміністративного судочинства та адміністративного права/ Навч. посібник / За заг. редакцією Куйбіди Р.О., Шишкіна В.І.	[Не відомо]	Тип права: Спільна власність Інший тип: Співавторство Прізвище: Куйбіда Ім'я: Роман По батькові: Олексійович

11. ДОХОДИ, У ТОМУ ЧИСЛІ ПОДАРУНКИ

Джерело доходу	Вид доходу	Розмір (вартість)	Інформація щодо права власності
Джерело доходу: КУЙБІДА РОМАН ОЛЕКСІЙОВИЧ Декларус: Прізвище: Куйбіда Ім'я: Роман По батькові: Олексійович	Дохід від зайняття підприємницькою діяльністю	674 524,96 грн.	Тип права: власність Прізвище: Куйбіда Ім'я: Роман По батькові: Олексійович
Джерело доходу: Юридична особа, зареєстрована в Україні Найменування: КИЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ТАРАСА ШЕВЧЕНКА Код в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань: 02070944 Декларус: Прізвище: Куйбіда Ім'я: Роман	Заробітна плата отримана за основним місцем роботи	105 893,39 грн.	Тип права: власність Прізвище: Куйбіда Ім'я: Роман По батькові: Олексійович

<p>По батькові: Олексійович</p>			
<p>Джерело доходу: Юридична особа, зареєстрована в Україні Найменування: НАЦІОНАЛЬНА ШКОЛА СУДДІВ УКРАЇНИ Код в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань: 37451388 Декларує: Прізвище: Куйбіда Ім'я: Роман По батькові: Олексійович</p>	<p>Заробітна плата отримана за сумісництвом</p>	<p>11 528,64 грн.</p>	<p>Тип права: власність Прізвище: Куйбіда Ім'я: Роман По батькові: Олексійович</p>
<p>Джерело доходу: Юридична особа, зареєстрована закордоном Найменування: PARLEMENT EUROPEEN Код в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань: Не застосовується Декларує: Прізвище: Куйбіда Ім'я: Роман По батькові: Олексійович</p>	<p>Відшкодування витрат на подорож</p>	<p>601,22 Євро</p>	<p>Тип права: власність Прізвище: Куйбіда Ім'я: Роман По батькові: Олексійович</p>
<p>Джерело доходу: Юридична особа, зареєстрована в Україні Найменування: УПРАВЛІННЯ ПРАЦІ ТА СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ ДАРНИЦЬКОЇ РАЙОННОЇ В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ Код в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань: 37447984 Декларує: дружина Прізвище: Раздорська (Razdorskaia) Ім'я: Діана (Diana) По батькові:</p>	<p>Інше: соціальна допомога</p>	<p>14 390 грн.</p>	<p>Тип права: власність Прізвище: Раздорська (Razdorskaia) Ім'я: Діана (Diana) По батькові:</p>

12. ГРОШОВІ АКТИВИ

Установа, в якій відкриті такі рахунки або до якої зроблені відповідні внески	Вид активу	Розмір активу	Інформація щодо права на об'єкт
<p>Юридична особа, зареєстрована в Україні Найменування: Публічне акціонерне товариство Комерційний банк "Приватбанк" Код в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань: 14360570 Декларує: Прізвище: Куйбіда Ім'я: Роман По батькові: Олексійович</p>	<p>Кошти, розміщені на банківських рахунках</p>	<p>601,22 Валюта: EUR</p>	<p>Тип права: власність Прізвище: Куйбіда Ім'я: Роман По батькові: Олексійович Ідентифікаційний код: [Конфіденційна інформація]</p>
<p>Юридична особа, зареєстрована в Україні Найменування: Публічне акціонерне товариство Комерційний банк "Приватбанк" Код в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань: 14360570 Декларує: Прізвище: Куйбіда Ім'я: Роман По батькові: Олексійович</p>	<p>Кошти, розміщені на банківських рахунках</p>	<p>62.88 Валюта: UAH</p>	<p>Тип права: власність Прізвище: Куйбіда Ім'я: Роман По батькові: Олексійович Ідентифікаційний код: [Конфіденційна інформація]</p>
<p>Юридична особа, зареєстрована в Україні Найменування: Публічне акціонерне товариство Комерційний банк "Приватбанк"</p>	<p>Кошти, розміщені на банківських рахунках</p>	<p>28 874.05 Валюта: UAH</p>	<p>Тип права: власність Прізвище: Куйбіда Ім'я: Роман По батькові: Олексійович</p>

<p>Код в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань: 14360570 Декларує: Прізвище: Куйбіда Ім'я: Роман По батькові: Олексійович</p>			<p>Ідентифікаційний код: [Конфіденційна інформація]</p>
<p>Юридична особа, зареєстрована в Україні Найменування: Публічне акціонерне товариство Комерційний банк "Приватбанк" Код в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань: 14360570 Декларує: Прізвище: Куйбіда Ім'я: Роман По батькові: Олексійович</p>	<p>Кошти, розміщені на банківських рахунках</p>	<p>3 980.32 Валюта: EUR</p>	<p>Тип права: власність Прізвище: Куйбіда Ім'я: Роман По батькові: Олексійович Ідентифікаційний код: [Конфіденційна інформація]</p>
<p>Юридична особа, зареєстрована в Україні Найменування: КРД АТ "Райффайзен Банк Аваль" Код в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань: 23494105 Декларує: Прізвище: Куйбіда Ім'я: Роман По батькові: Олексійович</p>	<p>Кошти, розміщені на банківських рахунках</p>	<p>85 031.07 Валюта: UAH.</p>	<p>Тип права: власність Прізвище: Куйбіда Ім'я: Роман По батькові: Олексійович Ідентифікаційний код: [Конфіденційна інформація]</p>
<p>Юридична особа, зареєстрована в Україні</p>	<p>Кошти, розміщені на банківських рахунках</p>	<p>14 397,56 Валюта: UAH.</p>	<p>Тип права: власність Прізвище: Раздорська (Razdorskaia)</p>

<p>Найменування: Публічне акціонерне товариство Комерційний банк "Приватбанк"</p> <p>Код в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань: 14360570</p> <p>Декларує: дружина</p> <p>Прізвище: Раздорська (Razdorskaia)</p> <p>Ім'я: Діана (Diana)</p> <p>По батькові:</p> <p>Ідентифікаційний код: [Конфіденційна інформація]</p>			<p>Ім'я: Діана (Diana)</p> <p>По батькові:</p> <p>Ідентифікаційний код: [Конфіденційна інформація]</p>
<p>Декларує:</p> <p>Прізвище: Куйбіда</p> <p>Ім'я: Роман</p> <p>По батькові: Олексійович</p> <p>Ідентифікаційний код: [Конфіденційна інформація]</p>	<p>Готівкові кошти</p>	<p>5 000</p> <p>Валюта: USD</p>	<p>Тип права: власність</p> <p>Прізвище: Куйбіда</p> <p>Ім'я: Роман</p> <p>По батькові: Олексійович</p> <p>Ідентифікаційний код: [Конфіденційна інформація]</p>
<p>Декларує:</p> <p>Прізвище: Куйбіда</p> <p>Ім'я: Роман</p> <p>По батькові: Олексійович</p> <p>Ідентифікаційний код: [Конфіденційна інформація]</p>	<p>Готівкові кошти</p>	<p>4 000</p> <p>Валюта: EUR</p>	<p>Тип права: власність</p> <p>Прізвище: Куйбіда</p> <p>Ім'я: Роман</p> <p>По батькові: Олексійович</p> <p>Ідентифікаційний код: [Конфіденційна інформація]</p>
<p>Декларує:</p> <p>Прізвище: Куйбіда</p> <p>Ім'я: Роман</p> <p>По батькові: Олексійович</p> <p>Ідентифікаційний код: [Конфіденційна інформація]</p>	<p>Готівкові кошти</p>	<p>920</p> <p>Валюта: GBP</p>	<p>Тип права: власність</p> <p>Прізвище: Куйбіда</p> <p>Ім'я: Роман</p> <p>По батькові: Олексійович</p> <p>Ідентифікаційний код: [Конфіденційна інформація]</p>

<p>Декларує: дружина Прізвище: Куйбіда Ім'я: Роман По батькові: Олексійович Ідентифікаційний код: [Конфіденційна інформація]</p>	Готівкові кошти	<p>920 Валюта: GBP</p>	<p>Тип права: власність Прізвище: Куйбіда Ім'я: Роман По батькові: Олексійович Ідентифікаційний код: [Конфіденційна інформація]</p>
<p>Декларує: дружина Прізвище: Раздорська (Razdorskaia) Ім'я: Діана (Diana) По батькові: Ідентифікаційний код: [Конфіденційна інформація]</p>	Готівкові кошти	<p>4 000 Валюта: USD</p>	<p>Тип права: власність Прізвище: Раздорська (Razdorskaia) Ім'я: Діана (Diana) По батькові: Ідентифікаційний код: [Конфіденційна інформація]</p>
<p>Декларує: дружина Прізвище: Раздорська (Razdorskaia) Ім'я: Діана (Diana) По батькові: Ідентифікаційний код: [Конфіденційна інформація]</p>	Готівкові кошти	<p>10 000 Валюта: тенге</p>	<p>Тип права: власність Прізвище: Раздорська (Razdorskaia) Ім'я: Діана (Diana) По батькові: Ідентифікаційний код: [Конфіденційна інформація]</p>
<p>Декларує: дружина Прізвище: Раздорська (Razdorskaia) Ім'я: Діана (Diana) По батькові: Ідентифікаційний код: [Конфіденційна інформація]</p>	Готівкові кошти	<p>8 000 Валюта: соми</p>	<p>Тип права: власність Прізвище: Раздорська (Razdorskaia) Ім'я: Діана (Diana) По батькові: Ідентифікаційний код: [Конфіденційна інформація]</p>

13. ФІНАНСОВІ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ

У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі

14. ВИДАТКИ ТА ПРАВОЧИНИ СУБ'ЄКТА ДЕКЛАРУВАННЯ

У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі

15. РОБОТА ЗА СУМІСНИЦТВОМ СУБ'ЄКТА ДЕКЛАРУВАННЯ

Посада або опис роботи, що виконується (виконувалася) за сумісництвом	Оплачуваність	Фізична або юридична особа, для якої виконувалась робота (у якій особа займала посаду за сумісництвом)
головний науковий співробітник	Оплачувана	Джерело доходу: Юридична особа, зареєстрована в Україні Найменування: НАЦІОНАЛЬНА ШКОЛА СУДДІВ УКРАЇНИ Код в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань: 37451388
заступник голови правління	Неоплачувана	Джерело доходу: Юридична особа, зареєстрована в Україні Найменування: ЦЕНТР ПОЛІТИКО-ПРАВОВИХ РЕФОРМ Код в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань: 24583227

16. ЧЛЕНСТВО СУБ'ЄКТА ДЕКЛАРУВАННЯ В ОРГАНІЗАЦІЯХ ТА ЇХ ОРГАНАХ

Організації, у яких суб'єкт декларування є членом.

Найменування організації	Організаційно-правова форма	Код в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань
ЦЕНТР ПОЛІТИКО-ПРАВОВИХ РЕФОРМ	Громадська організація	24583227

ФУНДАЦІЯ ДЕЮРЕ	Громадська організація	40700323
ПЕРВИННА ПРОФСПІЛКОВА ОРГАНІЗАЦІЯ КИЇВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ІМЕНІ ТАРАСА ШЕВЧЕНКА	Професійна спілка	21717417

Членство в органах організацій.

Найменування організації	Організаційно-правова форма	Код в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань	Назва та тип органу
ЦЕНТР ПОЛІТИКО-ПРАВОВИХ РЕФОРМ	Громадська організація	24583227	Назва органу: правління Членство в органі: член, заступник голови правління

Документ підписано:

Куйбіда Роман Олексійович